
 Звіт старости 

Родинського старостинського округу 

 за 2021 рік 

  

  

Рішенням сесії Покровської міської ради VІІІ скликання  від 

20.10.2021 року № 8/18-4 на території Покровської міської територіальної 

громади утворено Родинський  старостинський округ з 

центром  у  місті  Родинське. Визначено, що за адресою: місто Родинське, 

вулиця Краснолиманська, будинок 23, знаходиться адміністративна будівля 

Родинського старостинського округу, яка є робочим місцем старости.  

Рішенням сесії Покровської міської ради від 17.12.2020 року №8/1-22 

мене затверджено на посаді старости на строк повноважень Покровської 

міської ради VIІІ скликання та рішенням сесії Покровської міської ради від 

20.10.2021 року №8/18-5 затверджено Положення про старосту, яке відповідно 

до Конституції України, законів України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», інших актів законодавства України визначає правовий статус 

старости, порядок його обрання та припинення повноважень, 

відповідальність, порядок звітування та інші питання пов’язані з діяльністю 

старости.  

Я, як староста, представляю інтереси жителів свого округу в 

територіальній громаді та надаю відповідні адміністративні послуги.  

Час протікає дуже швидко і чомусь складається таке враження, що для 

Родинського зроблено мало.  І місто, і самі родинці  потребують значно 

більше, але з кожним днем нам, як-то кажуть, « затягують пояси» і дають 

зрозуміти, що доля нашого міста в руках самих мешканців.  

 Тішити себе ілюзіями, що хтось краще, ніж ми самі подбає за наш 

старостинський округ , означає, що або ми дуже наївні, або ще не розуміємо 

стан реальних справ. Децентралізація змінила багато чого, але не для усіх ці 

зміни стали позитивною сторінкою розвитку. Мої думки щодо об’єднання і не 

тільки… висловлю пізніше, а тепер хочу зупинитися на роботі. 

Місто Родинське засновано в 1950 році, населення понад 10 200 осіб, до 

складу якого входять і внутрішньо переміщенні особи. На території міста 

розташовано 194 багатоквартирних будинки (з котрих 150 будинки ОСББ) та 

будинки приватного сектору.  

В адміністративній будівлі Родинського старостинського округу 

проводяться  прийоми   спеціалістами Управління соціального захисту 

населення, інспекторів  відділу реєстрації  місця проживання фізичних осіб, 

спеціалістом  військово-облікового обліку, діловодом сектору опрацювання 

відділу документообігу міської ради. Проводить роботу з  населенням і 

інспектор самоорганізації. 

За 2021 рік були надані населенню : 

- 6511 довідок  (додатки № 13,15,16, форми 204,3); 

- 26 побутові характеристик; 

- 33 акти з місця проживання; 



- 84 довідки про спільне проживання для Пенсійного фонду України; 

- було прописано - 398 осіб;  

- було виписано  - 432 особи. 

З 1 квітня 2021 року органи реєстрації здійснюють ведення реєстрів 

територіальних громад виключно в електронній формі. 

Для здійснення обліку міграції населення та встановлення точної 

кількості осіб, що проживають на певній території запроваджено 

автоматизовану систему — Реєстр територіальної громади, основна ідея якої 

спрямована на створення єдиного інформаційного простору та передумов для 

переходу на електронний документообіг.  Основним завданням 

сьогодення є щоденне наповнення РТГ актуальною інформацією. Станом на 

01.01.2022 року у реєстрі було актуалізовано 68 % мешканців. 

Протягом року було проведено п’ять  офіційних зустрічей з 

мешканцями. Основні питання обговорення - комунальні платежі та допомога  

у проведенні ремонтних робіт житловому фонду міста. Також були зустрічі з  

окремими будинками з питань ремонту та благоустрою. 

 Рік моєї роботи на посаді  старости Родинського  старостинського 

округу пройшов у тісній співпраці з депутатським корпусом міської ради, 

керівниками  відділів, комунальних підприємств, населенням, громадськими 

організаціями. 

Рішенням сесії Покровської міської ради від 17.12.2020 р. № 8/1-24 

призначена членом виконавчого комітету Покровської міської ради,  брала 

участь в 10 чергових, 9 позачергових засіданнях виконкому. Була відсутня з 

поважних причин на 2 черговому, 3 позачергових його засіданнях 

(перебування у відпустці, на лікарняному та у зв’язку зі службовою 

необхідністю). 

Брала участь в організації виконання рішень  Покровської міської ради, 

її виконавчого комітету, розпоряджень міського голови на території 

старостинського округу та у здійсненні контролю за їх виконанням. Для 

розвитку та вдосконалення своїх професійних навичок, брала участь в онлайн 

семінарах, форумах та курсах  
 

Одним із завдань, відповідно до Положення про старосту, є 

сприяння жителям округу у підготовці документів, що подаються до 

органів місцевого самоврядування та вирішення нагальних питань. 

Прийом громадян проводжу щодня в межах робочого часу, але часто 

бувають звернення, які потребують термінового вирішення або роз’яснення в 

позаробочий час в телефонному режимі. Питання за якими найчастіше 

звертались мешканці – це  ліквідація чи обпилювання аварійних дерев, 

надання допомоги  у вигляді будівельних матеріалів будинкам ОСББ, надання 

дров для опалення пільгової категорії населення, питання освітлення та 

надання роз’яснення, щодо прийнятих рішень Покровської міської ради, щодо 

нових тарифів на теплопостачання, водопостачання та водовідведення. 

Для зручності наших мешканців в адміністративній будівлі так і 

залишилась працювати гаряча лінія, запроваджена ще у 2019 році. Це номер 



телефону, за яким кожен може зателефонувати та отримати  відповіді на свої 

запитання. 

Протягом чотирьох років з бюджету тоді ще Родинської міської ради 

виділялись кошти на допомогу будинкам ОСББ, а саме на  придбання 

будівельних матеріалів, встановлення металопластикових вікон та металевих 

дверей. То  ж при формуванні бюджету на 2021 рік нами було подано 

звернення до Покровського міського голови та депутатів, щодо продовження 

цієї програми. 

Для формування списку, щодо потреб будинків у ремонтних роботах, 

разом зі спеціалістом житлово- комунального відділу  були створені паспорти 

на кожен будинок, в якому були зазначені виконані роботи та заплановані. Так, 

було вирішено придбати металопластикові  вікна , піддашки та  матеріали для 

ремонтів різних напрямків, а саме: 

- шифер 660 листів; 

- оцинкований коник(шиферний)-105 штук; 

- руберойд -152 рулони; 

- мастика-16 відер; 

- шпаклівка -329 мішків; 

- ґрунтовка -340 літрів; 

- суміш церазіт -303 мішків ; 

- водоемульсійна рідина-972 літри; 

- цемент-757 мішків; 

- сітка штукатурна - 7 рулонів; 

- труби для ремонту центрального опалення - 424 метри; 

- труби для ремонту холодної води 370 метрів; 

- труби для ремонту водовідведення - 571 метр; 

- фарба - 449 банок; 

- фурнітура для труб - 342 штуки; 

- водостічна система на будинок. 
  

Були встановлені вікна за 34 адресами та піддашки на 14 під`їздах. 

На початку року було заплановано та виділені кошти на капітальний 

ремонт покрівлі двох будинків. Але конкурс на платформі PROZORRO 

відбувся тільки на ремонт лише однієї покрівлі. Капітальний ремонт покрівлі 

був проведений за адресою - вулиця Запорізька, будинок 3. Під час ремонту та 

після нього  у мешканців було багато питань до підрядної організації, 

щодо  якості ремонту, то ж наразі цей дім під пильним наглядом. 

На початку літа був проведений ямковий ремонт по вулиці Шахтарської 

Слави, Краснолиманська, Шахтарська, Пушкіна, Миру, Маяковського, 

Паркова та Перемоги. Також, проведена відсипка приватного сектору по 

вулиці Южна та Нова.  

Комунальним підприємством «Покровськавто» впродовж звітного 

періоду проведена інвентаризація дорожніх знаків, проведено відновлення  та 

встановлення нових, нанесена  дорожня розмітка. 



Спільно з Комунальним підприємством «Багатогалузеве комунальне 

підприємство» Покровської міської ради на території Родинського 

старостинського округу налаштовано роботу з вивезення твердих побутових 

відходів, були укладені договори (умови) з мешканцями, приватними 

підприємствами, установами та організаціями. На 14 сміттєвих майданчиках 

встановлені сітки для  пластику. 

За доглядом порядку Родинського старостинського округу піклується 6 

двірників, за якими закріплені певні дільниці. На території міста проводиться 

прибирання 130 сміттєвих баків (урн), 14 сміттєвих майданчиків, догляд за 

зупиночними майданчиками, парками та скверами. У весняно-літній період, 

також, працювали п’ять косарів та три працівники по роботах з озеленення.  

За дорученням Покровської міської ради протягом червня-серпня 

проводились роботи з прибирання підвальних приміщень під укриття. Усього 

було підготовлено 37 таких підвалів. 

Хочу подякувати старшим будинків  та мешканцям за допомогу. 

Протягом року проводились аварійні ремонти ліній зовнішнього 

освітлення та заміна елементів освітлення у парках та скверах.  

Наприкінці 2021 року було проведено обпилювання дерев згідно зі 

зверненнями мешканців.  

Протягом останніх трьох років на території міста Родинське було 

встановлено понад 20 камер відеоспостереження. Завдяки цілодобовому 

моніторингу було виявлено багато адміністративних правопорушень та 

виписано протоколів. Також, камери не одноразово допомагали 

співробітникам поліції в розслідуванні кримінальних справ. Це дійсно 

покращило загальну ситуацію у нашому місті.  

      Але з  моменту приєднання міста Родинське до Покровської територіальної 

громади, всі камери були передані в обслуговування Комунальному 

підприємству «Муніципальна служба правопорядку». На жаль, не усі камери 

які були придбані Родинською міською радою були встановлені 

безпосередньо на території міста. Деякі з них «Муніципальна служба» 

розмістила у Покровську. Тож, через це знизився моніторинг правопорядку. 

Іншими словами, почались суттєві  перебої в роботі камер, а робітники КП 

«Муніципальна служба правопорядку», посилаючись на свою зайнятість, не 

відразу реагують на звернення, щодо виявлення адміністративного або 

кримінального  правопорушення. 

Роботи з благоустрою, роботи з ремонту житлового фонду, 

адміністративні питання – усе  це є нагальними питаннями, що повинні 

вирішуватись  кожного дня. Окрім цього, ми повинні пам’ятати про 

людей пільгової категорії населення, котрі так потребують нашої уваги. З 

цими питаннями Родинський старостинський округ звернувся до депутата 

Покровської міської ради Сергія Андрійченка та Молодіжної партії України, 

котрі вже багато років допомагають мешканцям Родинського. Так, були 

надані  дрова для пільгової категорії населення, згідно зі зверненнями 

мешканців, а це понад 40 адрес. 



Протягом року, у святкові дні, завдяки підтримці депутата Сергія 

Андрійченка, були надані подарунки людям похилого віку, сім`ям, котрі 

опинились в складних життєвих обставинах та багатодітним родинам.  

Я хочу подякувати і команді Сергія Андрійченка, і підприємцям нашого 

міста, які долучились до привітань малечі на передні новорічних свят.  Усі 

разом, не зважаючи на обставини, ми подарували дітям радість.  

            Проводились у Родинському і мітинги в державні свята, святкування 

Дня міста Родинське та Дня шахтаря. 

  Встановлення новорічної ялинки у Родинському – вже справжня 

традиція. Проте, у зв`язку зі скрутною ситуацією, яка виникла на вугільному 

підприємстві «Краснолиманська», встановлення ялинки було під загрозою. 

Завдяки спільним зусиллям депутата Сергія Андрійченка та керівництва 

шахти,   ялинка, все ж таки, була встановлена. Про прикраси 

потурбувались   наші маленькі мешканці, які зробили їх своїми руками, за що 

й отримали солодощі та подарунки.  

Попри усі труднощі, які виникли переді мною у перший рік роботи на 

посаді старости, я впевнена, що нас повинні почути – усіх мешканців 

Родинського, і мене, як очільницю міста. І ми відновимо темпи розвитку міста 

до рівня попередніх років. Я маю надію, що керівництво об’єднаної 

територіальної громади міста Покровська не залишать нас на самоті та зверне 

увагу на наші проблеми.  

Я, як староста, хочу, щоб ставились до жителів нашого 

округу  з повагою та розумінням, адже громада не повинна мати кордонів. 

Увага та допомога повинні приділятись кожному населеному пункту.  

Цей рік був не простим, цей рік був новим, з новими правилами та 

обмеженнями. Ми стали частиною Покровської громади і наша частина 

зрозуміла, що великих надій на допомогу ми покладати  не можемо. Ми знаємо 

наші слабкі сторони, адже  хто як не ми знаємо, що потрібно нашому округу.  

Завдяки цьому , наш  Родинський старостинський округ став ще дружніше і 

згуртованішим. Я вдячна всім активним мешканцям, підприємцям, депутатам 

Молодіжної партії України, які не залишились осторонь. Протягом наступних 

років ми будемо докладати максимальних зусиль, щоб наш Родинський 

старостинський округ став ще кращим і був почутим. 

Дякую за увагу! 

 

Староста Родинського  

старостинського округу       К.Андрійченко 

 


